Zarybnenierevirov - SRZ M sO Hlohovec

UZzivatel’: SRZ M sO Hlohovec Rok: 2003
Cido NAzov reviru Minimal na zarybhovacia Mnozstvo Druh nasady a jg kategoria - skutoéné zarybnenie
reviru povinnost’ nasady K, Ks Sr Zuy Karas L, Pd; Mien Spolu: Sk
po7sorl | Ukoviskd | K;=200kg Ky =200kg, ks/ kg 200 00| - 500 200 - § -
Drahovece 1- 2 | & = 500 ks. X 13000 | 28000 | - 4000 5600 - : 50 600
Strkovisko Ks/ ki 50 50 - - - - -
2-3880-1-1 | poggomoar | K27 90ka, Ks=50kg. = 3250 3500 - : : : 6750
Sirkovisko B B ks/ kg 100 0| - 500 200 - : :
2011 | pakovsky hg | K2 =100k Ks=150kg. X 6500 | 10500 | - 4000 5600 - : 26 600
pae100.1 | Stkoviskd | K;=100kg K, =250kg, ks/ kg 300 600 - 500 00| - : ;
Madunice1- 6 | & = 200 ks, Karas = 100 kg X 19500 | 42000 | - 4000 2800 - : 68 300
pao1011 | koviskd | K;=300kg K;=300kg, Ks/ kg 300 30| - 500 200 - : :
Koplotovee | & = 500 ks. X 10500 | 21000 | - 4000 5600 - : 50 100
psgro11 | Sukovisko | K;=1000 kg, K;=3000kg, & = 2000 | ks/kg 1000 5200 - 1000 00| - : :
Peter ks, Zu; = 1000 ks, Karas = 100 kg x 65000 | 364000 | - 8000 | 8400 - : 425 400
Srkoviska Ks/k 300 600 - 700 - : : ;
22820-1-1 | yenice1-11 | K27 300kg Ks=200kg. % 1950 azoo0] 5600 - : : 67 100
paos01.1 | Sukovisko | K;=300kg K;=300kg, ks/ kg 300 00| - 300 /0| - : -
Silagice & =500 ks X 19500 | 28000 | - 2400 4200 - : 54100
2Ol Srkoviskd | K, = 200 kg, Ko = 300 kg, Ks/ kg 200 30| - : : - ; :
Ypsilon + Baia | & = 500ks. = 13000 | 21000 | - : : : : 34000
pasg01l | Sukovisko | K= 1000 kg, K;= 1000 kg, Ks/ kg 1000 1500 - 000] - 50 - i
Leopoldov | & = 1000 ks, L, = 50 kg. X 65000 | 105000 | - 8000 | - 4500 - 182 500
. K, = 300 kg, & = 2000 ks, ks/ kg 200 - : : : : 15 000 i
2-43%0-1-1 Véhe. 4 Karas = 100 kg, Py = 4000 ks X 13000 - - - - - 46 170 59 170
ks/ kg 2050 9500 - 5000 1150 50| 15000 i
Celkové suma zarybnenia spolu: 1 044 620,- Sk X | 256750 | 665000 | - 40000 | 32200 4500 46170 1044620

Vysvetlivky: K, = Kapor dvojro¢ny v kilogramoch, K3 = Kapor trojroény v kilogramoch, Sr = Stukarychlena v kusoch, Zu; = Zubéé roény v kusoch,
L, = Lien dvojro¢ny v kilogramoch, Pd; = Podustva ro¢na v kusoch, Karas v kilogramoch, Mien v kusoch.
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